

Отчет о проведенных Разговорах о важном 14.10.2024г. по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

14 октября в рамках курса «Разговоры о важном» в 1-9 классах прошло занятие по теме: «Что значит быть взрослым?»

Цели занятия: формирование у обучающихся представлений о взрослости, характеристик взрослого человека, взаимосвязи между понятиями «взросление» и «ответственность».

Формирующиеся ценности: высокие нравственные идеалы. Взрослость не определяется только возрастными рамками. Быть взрослым – это нести ответственность за свои решения, действия и их последствия, нести ответственность за свою семью и свою страну.

Беседа в 1-4 классах началась с обсуждения стихотворения детского писателя и поэта Юрия Яковлева «Взрослый человек». Из этого произведения учащиеся узнали, что быть взрослым — совсем не значит делать то, что хочется, так как помимо больших возможностей появляется и много обязанностей.

Обучающиеся 5–9 классов выполнили задание «Когда я стану взрослым», посмотрели один из выпусков юмористического киножурнала «Ералаш» под названием «Путевка в жизнь». Сюжет посвящен мальчику по имени Степан, которому впервые поручили ответственное «взрослое» дело. После просмотра учащиеся рассказали о своем первом самостоятельном деле или «взрослом» поступке.

Отличительные черты взрослого человека – самостоятельность, как возможность определять направления своих действий, эмоциональная зрелость, как способность контролировать свои эмоции и состояния, не бояться ошибаться и уметь признавать свои ошибки. Взрослыми становятся постепенно, качества и навыки, необходимые для взрослой жизни, можно и нужно развивать, ещё будучи детьми.





